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Interferenze 

Franco Fortini 

DEI CONFINI DELLA POESIA 
€13 1986 24x17cm 20pp INTERFERENZE 1 

Edizione in 1000 esemplari 

Magazzini Criminali 

CROLLO NERVOSO 
€13 1986 24x17cm 32pp INTERFERENZE 2 

Edizione in 1000 esemplari 

Giorgio Bertelli 

IL MIO COHÉLET 
€13 1986 24x17cm 49pp INTERFERENZE 3 

Edizione in 1000 esemplari 

Joseph Conrad 

AMY FOSTER 
€13 1986 24x17cm 31pp INTERFERENZE 4 

Edizione in 1000 esemplari 

Jack London 

ACCENDERE UN FUOCO 
€13 1987 24x17cm 47pp INTERFERENZE 5 

Edizione in 1000 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Maurizio Donzelli (22x16cm) 

Raffaele La Capria 

UNA VISITA ALLA CENTRALE NUCLEARE 
€13 1987 24x17cm 27pp INTERFERENZE 7 

Edizione in 1000 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Franco Bassignani (22x16cm) 

J. Rudyard Kipling 

OLTRE IL LIMITE 
€13 1987 24x17cm 29pp INTERFERENZE 8 

Edizione in 1000 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Agostino Perrini (22x16cm) 

Federico Tiezzi 

LA BELLEZZA DELLA QUIETE AMOROSA 
€13 1987 24x17cm 56pp INTERFERENZE 10 

Edizione in 1000 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Giorgio Bertelli (22x16cm) 

Vittorio Sgarbi 

CHAIM SOUTINE 
€13 1988 24x17cm 19pp INTERFERENZE 11 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Giorgio Bertelli (22x16cm) 

Ippolita Avalli 

ANGELI MUSICANTI 
€13 1989 24x17cm 29pp INTERFERENZE 12 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Mario Schifano (16x22cm) 

Goffredo Fofi 

STORIE DI TRENO 
€13 1990 24x17cm 39pp INTERFERENZE 14 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Maurizio Donzelli (16x23cm) 

Luigi Santucci 

FUGA DALL'EGITTO 
€13 1991 24x17cm 37pp INTERFERENZE 16 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotoincisione di Marco Mazzucconi (22x17cm) 

Antonin Artaud 

L'OMBELICO DEI LIMBI 
€13 1991 24x17cm 45pp INTERFERENZE 17 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotolitografia e collage di Giulio Paolini (23x16cm) 

Vladimir Nabokov 

L'INVENZIONE DI VALZER 
€13 1992 24x17cm 108pp INTERFERENZE 18 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Pierluigi Pusole (23x16cm) 

Rubina Giorgi 

UNA VITA IMPERFETTA 
€13 1992 24x17cm 43pp INTERFERENZE 19 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Paola Pezzi (23x16cm) 

Karl Kraus 

IL VASO DI PANDORA 
€13 1992 24x17cm 45pp INTERFERENZE 20 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotolitografia di Willi Kopf (23x16cm) 

Georges Bataille 

L'AMORE DI UN ESSERE MORTALE 
€13 1992 24x17cm 32pp INTERFERENZE 22 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Pierluigi Pusole (23x16cm) 

Jean Genet 

L'INFANZIA CRIMINALE 
€13 1993 24x17cm 29pp INTERFERENZE 23 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Alberto Garutti (41x63cm) 

Claude Simon 

L'INVITO 
€13 1993 24x17cm 53pp INTERFERENZE 25 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia acquerellata a mano di Amedeo Martegani (10x15cm) 

Clemens Brentano 

IL POVERO RAIMONDIN 
€13 1994 24x17cm 41pp INTERFERENZE 26 

Edizione in 500 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Eva Vejrazková (23x16cm) 

Leonid Andreev 

IL RISO ROSSO 
€13 1994 24x17cm 59pp INTERFERENZE 27 

Edizione in 500 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Helena Horàlkovà (23x16cm) 

Michail A. Kuzmin 

LA TROTA SPEZZA IL GHIACCIO 
€13 1994 24x17cm 28pp INTERFERENZE 29 

Edizione in 500 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Vit Vejrazka (23x16cm) 



 

Polaroid 

Franco Donatoni 

IN-OLTRE 
€11 1988 17x12cm 56pp POLAROID 1 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Alessandra Lombardi (11x17cm) 

Attilio Lolini, Sebastiano Vassalli 

MARRADI 
€11 1988 17x12cm 21pp POLAROID 2 

Edizione in 1000 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Maurizio Donzelli (16x12cm) 

Raymond Queneau 

EN PASSANT 
€11 1988 17x12cm 45pp POLAROID 3 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Diego Saiani (16x11cm) 

Pierre Louÿs 

DANAE O LA SVENTURA 
€11 1988 17x12cm 29pp POLAROID 4 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Angelo Boni (16x11cm) 

Boris Vian 

ADAMO, EVA E IL TERZO SESSO 
€11 1989 17x12cm 21pp POLAROID 5 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Jacopo Castellazzo (11x16cm) 

Antonio Prete 

LE SARACINESCHE DI HARLEM 
€11 1989 17x12cm 21pp POLAROID 6 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Mauro Staccioli (16x11cm) 

Lorenzo Mango 

I SANDALI DI EMPEDOCLE 
€11 1990 17x12cm 57pp POLAROID 7 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Bruno Ceccobelli (16x11cm) 

Elio Pecora 

A METÀ DELLA NOTTE 
€11 1990 17x12cm 43pp POLAROID 8 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Pietro Fortuna (16x11cm) 

Vito Ventrella 

UN ALBERO DA MARCIAPIEDE 
€11 1990 17x12cm 36pp POLAROID 9 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Alberto Garutti (16x11cm) 

Valerio Magrelli 

IL VIAGGETTO 
€11 1991 17x12cm 21pp POLAROID 10 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Tommaso Cascella (12x16cm) 

Mino Blunda 

PER LA POTENZA DEL VAPORE 

E LA RAPIDITÀ DELL’ELETTRICO 
€11 1991 17x12cm 21pp POLAROID 11 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Alberto Gianquinto (16x12cm) 

Giancarlo Sitta 

IPOTESI DI UNA SCOMPARSA 
€11 1992 17x12cm 28pp POLAROID 12 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Gianfranco Goberti (11x16cm) 

Giulio Ranzanici 

SCRITTI INVISIBILI 
€11 1992 17x12cm 49pp POLAROID 13 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Giulio Ranzanici (16x12cm) 

Antonino Gianquinto 

AUTORITRATTO DOPPIO RITRATTO. 

IL QUARTO DISCORSO 
€11 1994 17x12cm 29pp POLAROID 14 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Alberto Gianquinto (16x11cm) 

Gian Franco Grechi 

CRONACA NERA 
€11 1994 17x12cm 36pp POLAROID 15 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Ivan Komárek (16x11cm) 

Boris Vian 

TRE RACCONTI 
€11 1995 17x12cm 32pp POLAROID 16 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Rolando Raggenbass (16x12cm) 

Natalia B. Dolgorukaja 

MEMORIE 
€11 1995 17x12cm 57pp POLAROID 17 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Giuseppe De Giacomi (11x16cm) 

Jack London 

FIGLI DELLA NOTTE 
€11 1995 17x12cm 69pp POLAROID 18 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Adriana Beretta (16x11cm) 

Antonin Artaud 

STORIA VISSUTA DI ARTAUD-MÔMO 
€11 1995 17x12cm 46pp POLAROID 19 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia e rilievo di Ingeborg Lüscher (16x11cm) 

Yvan Goll 

CHAPLINATA 
€11 1995 17x12cm 28pp POLAROID 20 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Francesco Vella (11x16cm) 



 

Daniele De Amicis 

FEDORA 
€15 1996 17x12cm 136pp POLAROID 21 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Ivan Komárek (16x11cm) 

Michail Kuzmin 

TRE RACCONTI ITALIANI 
€11 1997 17x12cm 88pp POLAROID 22 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Vincenzo Cottinelli (16x11cm) 

Hu Yepin 

NEL VENTO DEL NORD 
€11 1997 17x12cm 38pp POLAROID 23 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Paolo Conti (16x11cm) 

Francis Ponge 

TESTO SULL'ELETTRICITÀ 
€11 1997 17x12cm 41pp POLAROID 24 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquatinta di Sergio Battarola (16x11cm) 

Giovanni Agosti 

LA TESTORIANA DI BRESCIA 
€11 1997 17x12cm 41pp POLAROID 25 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Mauro Curradi 

'PERSONA NON GRATA' 
€13 1997 17x12cm 121pp POLAROID 26 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Aldo Bresciani (16x12cm) 

Louis-Ferdinand Céline 

FULMINI E SAETTE 
€11 1998 17x12cm 53pp POLAROID 27 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giovanni Frangi (16x12cm) 

Mauro Curradi 

PASSATO PROSSIMO 
€13 1999 17x12cm 123pp POLAROID 28 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Remo Rachini (12x16cm) 

Danilo Montanari 

BREVIARIO DEI DESIDERANTI 
€11 1999 17x12cm 48pp POLAROID 29 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
calcografia di Eliseo Mattiacci (17x12cm) 

Mauro Curradi 

VIA DA ME 
€15 2000 17x12cm 178pp POLAROID 30 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Mauro Curradi (11x16cm) 

Massimo Raffaeli 

APPUNTI SU FORTINI 
€11 2000 17x12cm 49pp POLAROID 31 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
carborundum di Camilla Rossi (16x11cm) 

Daniele Gorret 

CARIE 
€11 2000 17x12cm 57pp POLAROID 32 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Diego Saiani (11x16cm) 

Antonin Artaud 

CINQUANTA DISEGNI 

PER ASSASSINARE LA MAGIA 
€11 2002 17x12cm 37pp POLAROID 33 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno di Giuliano Guatta (11x16cm) 

Marco Ercolani 

IL DEMONE ACCANTO 
€13 2002 17x12cm 155pp POLAROID 34 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno di Enzo Fabbrucci (16x11cm) 

Vincenzo Consolo 

ISOLE DOLCI DEL DIO 
€11 2002 17x12cm 35pp POLAROID 35 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giorgio Bertelli (11x16cm) 

Andrea Gibellini 

RICERCANDO AUDEN 
€11 2003 17x12cm 37pp POLAROID 36 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Simonetta Melani (16x11cm) 

Francis Ponge 

IL SOLE IN ABISSO 
€11 2003 17x12cm 45pp POLAROID 37 

Edizione in 300 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Ingeborg Lüscher (11x16cm) 

Raymond Queneau 

COMPRENDERE LA FOLLIA 
€11 2003 17x12cm 27pp POLAROID 38 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Armida Gandini (16x11cm) 

Antonin Artaud 

LETTERE DEL GRANDE MONARCA 
€11 2004 17x12cm 77pp POLAROID 39 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
puntasecca di Guido Strazza (16x11cm) 

Louis-Ferdinand Céline 

TARTRE 
€11 2005 17x12cm 35pp POLAROID 40 

Edizione in 300 esemplari, 99 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Mimmo Paladino (16x9cm) 

Maurice Blanchot 

LA FOLLIA DEL GIORNO 
€11 2005 17x12cm 51pp POLAROID 41 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giuseppe Uncini (30x23cm) 



 

Henri Michaux 

IL LOBO DEI MOSTRI 
€11 2006 17x12cm 43pp POLAROID 42 

Edizione in 300 esemplari, 30 dei quali contengono fuori testo un 
inchiostro di Hervé Bordas (16x11cm) 

Antonin Artaud 

RIVOLTA CONTRO LA POESIA 
€11 2007 17x12cm 60pp POLAROID 43 

Edizione in 500 esemplari, 125 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia digitale di Eva Marisaldi (16x11cm) 

Daniele Gorret 

VIACRUCIS 
€11 2008 17x12cm 27pp POLAROID 44 

Edizione in 300 esemplari, 40 dei quali contengono fuori testo un 
multiplo di Arnaldo Sanna (32x24cm) 

Unica Zürn 

DUE DIARI 
€11 2008 17x12cm 77pp POLAROID 45 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Klaus Karl Mehrkens (50x35cm) 

Daniele Gorret 

LETTERATURA ADDIO 
€11 2010 17x12cm 53pp POLAROID 46 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (15x11cm) 

Max Aub 

LA VERA STORIA DELLA MORTE 

DI FRANCISCO FRANCO 
€11 2011 17x12cm 41pp POLAROID 47 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Arcangelo (30x20cm) 

Daniele Gorret 

APPUNTI DI FANTASMATICA 
€11 2012 17x12cm 43pp POLAROID 48 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Sandro Sardella (16x11cm) 

Ozî 

Francesco Scarabicchi 

IRIDI 
€11 1988 17x12cm 19pp OZI 1 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Francesco Scarabicchi 

IL VIALE D'INVERNO 
€15 1989 17x12cm 159pp OZI 2 

Edizione in 1000 esemplari, 90 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Valeriano Trubbiani (16x11cm) 

Ernst Jandl 

MOLTE VIE 
€11 1989 17x12cm 35pp OZI 3 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Silvio Lacasella (16x11cm) 

Gabriele Ghiandoni 

LUOGHI 
€11 1990 17x12cm 19pp OZI 5 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Paola Sabatti Bassini (11x16cm) 

Silvio Ramat 

CIVETTERIA 
€11 1990 17x12cm 21pp OZI 6 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
acquatinta di Roberto Dolzanelli (11x16cm) 

Carlo Pasi 

DISCORDANZE 
€11 1991 17x12cm 49pp OZI 7 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Paola Sabatti Bassini (11x16cm) 

Gabriele Ghiandoni 

VELENI 
€11 1991 17x12cm 61pp OZI 8 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Giorgio Antinori (16x11cm) 

Franco Buffoni 

PELLE INTRECCIATA DI VERDE 
€11 1991 17x12cm 37pp OZI 9 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Diego Saiani (16x11cm) 

Michele Passalacqua 

IL VISO CHE APRÌ LA PORTA 
€11 1991 17x12cm 33pp OZI 10 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Agostino Perrini (11x16cm) 

Gabriella Bertini 

NEL TEMPO 
1991 17x12cm 21pp OZI 11 

Edizione in 100 esemplari, ognuno dei quali contiene fuori testo una 
serigrafia di Diego Saiani (16x12cm) 

Paul Verlaine 

MELANCHOLIA 
€11 1992 17x12cm 27pp OZI 12 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Bonomo Faita (16x12cm) 

Carlo Villa 

SIMBOLI EROICI 
€11 1993 17x12cm 28pp OZI 13 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Diego Saiani (16x12cm) 

Carlo Pasi 

MUTAZIONE 
€11 1993 17x12cm 75pp OZI 14 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Paola Sabatti Bassini (11x16cm) 

Antonio Machado 

CANZONI A GUIOMAR 
€11 1993 17x12cm 21pp OZI 15 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Giorgio Bertelli (16x12cm) 



 

Carlo Pasi 

IL SENSO DELLA FINE 
€11 1994 17x12cm 93pp OZI 16 

Edizione in 200 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Paola Sabatti Bassini (11x16cm) 

Giacomo Trinci 

VOCI DAL SOTTOSUOLO 
€11 1996 17x12cm 72pp OZI 18 

Edizione in 500 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Pietro Tarasco (16x11cm) 

Franco Scataglini 

ECHI 
€11 1997 17x12cm 45pp OZI 20 

Edizione in 500 esemplari 

Francesco Scarabicchi 

IL PRATO BIANCO 
€13 1997 17x12cm 182pp OZI 21 

Edizione in 1000 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Paolo Monina (16x11cm) 

Massimo Morasso 

NEL RITMO DEL RITORNO 
€11 1997 17x12cm 49pp OZI 22 

Edizione in 300 esemplari, 80 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Maurizio Scotti (16x11cm) 

Attilio Lolini, Albano Morandi 

GOTTFRIED 
€11 1997 17x12cm 30pp OZI 23 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Albano Morandi (16x12cm) 

Gian Maria Annovi 

DENKMAL 
€11 1998 17x12cm 29pp OZI 25 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Alessandra Binini (16x11cm) 

Erri De Luca, Yvan Goll, Giorgio Bertelli 

LA RIVOLTA DI GIOBBE 
€11 1998 17x12cm 37pp OZI 26 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Cesare Lievi, Mariano Fuga 

ALTROVE QUI 
€11 1998 17x12cm 30pp OZI 27 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali accompagnati da un'opera in 
ceramica di Mariano Fuga (16x12x0.5cm) 

Emilio Luzi 

IL MIO NOME 
€11 1998 17x12cm 61pp OZI 28 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'incisione di Maurizio Scotti (16x11cm) 

Salvo Basso 

qo 
€11 1999 17x12cm 44pp OZI 29 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Erica Mingotti (15x10cm) 

Massimo Morasso 

LE STORIE DELL'ARIA 
€11 2000 17x12cm 33pp OZI 30 

Edizione in 300 esemplari, 80 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Pietro Tarasco (11x16 cm) 

Marko Tomas, Mehmed Begic, Nedim Cisic, Veselin Gatalo 

L'AMORE AL PRIMO BINOCOLO 
€11 2000 17x12cm 69pp OZI 31 

Edizione in 1000 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Marco Jaccond (16x11 cm) 

Andrea Margiotta 

DIARIO TRA DUE ESTATI 
€11 2000 17x12cm 122pp OZI 32 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo una 
incisione di Giovanni Frangi (17x11 cm) 

Francesco Scarabicchi 

TACCUINO SPAGNOLO 
€11 2000 17x12cm 61pp OZI 33 

Edizione in 600 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giuseppe De Vincenti (12x16 cm) 

Danilo Mandolini 

SUL VISO UMANO 
€11 2001 17x12cm 77pp OZI 34 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (11x15 cm) 

Gianfranco Lauretano 

DIARIO FINTO 
€11 2001 17x12cm 45pp OZI 35 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo 
un'opera fotografica di Bonomo Faita (11x16 cm) 

Franca Grisoni 

LA GIARDINIERA 
€11 2001 17x12cm 78pp OZI 36 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Gianfranco Milanesi (16x11cm) 

Mark Strand 

L'ALFABETO DI UN POETA 
€11 2001 17x12cm 35pp OZI 37 

Edizione in 300 esemplari, 30 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Damiano Abeni (16x11cm) 

Claudio Paccani 

(HOBSON’S CHOICE): POESIE METROPOLITANE 
€11 2001 17x12cm 61pp OZI 38 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
cliché di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Carlo Pasi 

POESIE ONIRICHE E ALTRE NOTTI 
€11 2002 17x12cm 56pp OZI 39 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno di Camilla Rossi (15x11cm) 

Charles Simic 

ZOO 
€11 2002 17x12cm 46pp OZI 40 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Guido Pigni (16x11cm) 



 

Attilio Lolini 

ZOMBI-SUITE 
€15 2002 17x12cm 45pp OZI 41 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
stampa digitale di Armida Gandini (11x16cm) 

Giancarlo Giaccani 

LA PIMPINELLA, LA GRAMACCIA 
€15 2002 17x12cm 155pp OZI 42 

Edizione in 500 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Gaetano Bevilacqua (16x11cm) 

T. S. Eliot 

LA TERRA DESOLATA 
€11 2002 17x12cm 45pp OZI 43 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Pirro Cuniberti (11x16cm) 

Paolo Febbraro 

IL DIARIO DI KASPAR HAUSER 
€11 2003 17x12cm 61pp OZI 44 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
incisione a punzone di Giulia Napoleone (16x11cm) 

Mark Strand 

89 NUVOLE 
€11 2003 17x12cm 29pp OZI 45 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
puntasecca di Giosetta Fioroni (16x11cm) 

Renato Pennisi 

MAI PIÙ E ANCORA 
€11 2003 17x12cm 62pp OZI 46 

Edizione in 500 esemplari, 120 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Luciano Pea (16x11cm) 

Gabriele Ghiandoni 

CONCERTO 
€12 2003 17x12cm 70pp OZI 47 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Tullio Ghiandoni (11x16cm) 

Pasquale Di Palmo 

RITORNO A SOVANA 
€11 2003 17x12cm 61pp OZI 48 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Camilla Rossi (17x12cm) 

Maurizio Donzelli 

LO SGUARDO DEL DISEGNATORE 
€11 2003 17x12cm 45pp OZI 50 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Maurizio Donzelli (11x16cm) 

Danilo Mandolini 

LA DISTANZA DA COMPIERE 
€11 2004 17x12cm 77pp OZI 51 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Agostino Perrini (11x16cm) 

Roberto Baghino 

IL SIPARIO DI MAISSA 
€11 2004 17x12cm 92pp OZI 53 

Edizione in 300 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Luciano Pea (17x11cm) 

Vladimir Majakovskij 

TRAME URBANE 
€11 2004 17x12cm 59pp OZI 54 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Marco Jaccond (17x11cm) 

Roberta Petrolati 

DA APERTA FINESTRA 
€11 2004 17x12cm 61pp OZI 55 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (16x11cm) 

Emilio Isgrò 

CORI E MONOLOGHI 

DALL'ODISSEA CANCELLATA 
2004 17x12cm 39pp OZI 56 

Edizione in 100 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo una 
stampa digitale di Emilio Isgrò (26x32cm) 

Salvo Basso 

LIBRO NECESSARIO 
€11 2004 17x12cm 60pp OZI 57 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giorgio Moglia (16x11cm) 

Giovanni Maraboli 

SUGMAR STORIA DI UN PESCHERECCIO D’ALTO MARE 
€11 2004 17x12cm 57pp OZI 58 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Riccardo Curti (16x11cm) 

Marina Colombi 

DETTAGLI PROTAGONISTI 
€15 2004 17x12cm 186pp OZI 59 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Giorgio Moglia (16x11cm) 

Alessandra Giappi 

IL CANTO DELLA TERRA 
€11 2005 17x12cm 61pp OZI 60 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
puntasecca di Giosetta Fioroni (16x11cm) 

Fabio Torre 

A SOLDIER WITH NO SHOES 
€13 2005 17x12cm 109pp OZI 62 

Edizione in 400 esemplari, 65 dei quali contengono fuori testo una 
stampa digitale di un disegno di Fabio Torre (16x11cm) 

Edmond Jabès 

L'INFERNO DI DANTE 
€11 2005 17x12cm 39pp OZI 63 

Edizione in 300 esemplari, 80 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Tino Stefanoni (20x24cm) 

Paolo Campoccia 

USCENDO 
€11 2006 17x12cm 70pp OZI 64 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Gianni Coccoli (17x11cm) 



 

Frank Bidart 

LA GUERRA DI VASLAV NIJINSKY 
€11 2006 17x12cm 45pp OZI 65 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Mauro Staccioli (29x22cm) 

Autori Vari 

NELL'ORBITA DI RIGA 
€11 2006 17x12cm 73pp OZI 66 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Fausto Gilberti (11x15cm) 

Eva Taylor 

L'IGIENE DELLA BOCCA 
€11 2006 17x12cm 59pp OZI 67 

Edizione in 300 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
xilografia di Giuseppe Agosti (15x10cm) 

Francesco Permunian 

IL TEATRO DELLA NEVE 
€11 2006 17x12cm 54pp OZI 68 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Giacinto Cargnoni (16x11cm) 

Giovanni Maraboli 

FINO ALLA SOGLIA 
€11 2006 17x12cm 53pp OZI 69 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (15x11cm) 

Paolo Maccari 

MONDANITÀ 
€11 2006 17x12cm 45pp OZI 70 

Edizione in 300 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
xilografia di Giuseppe Agosti (16x11cm) 

Danilo Mandolini 

RADICI E RAMI 
€11 2007 17x12cm 93pp OZI 71 

Edizione in 300 esemplari, 75 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Luciano Pea (16x11cm) 

Vito Ventrella 

CANTO ALL'AMICIZIA 
€11 2007 17x12cm 28pp OZI 72 

Edizione in 300 esemplari, 75 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Alberto Albertini 

IN PAROLE POVERE 
€11 2007 17x12cm 63pp OZI 73 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
ceramolle di Elena Latini (24x18cm) 

Francesco Scarabicchi 

IL SEGRETO 
€11 2007 17x12cm 53pp OZI 74 

Edizione in 300 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Daniele Maurizi (16x11cm) 

Salvo Basso 

FASE LUNARE 
€11 2007 17x12cm 63pp OZI 75 

Edizione in 300 esemplari, 75 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Luciano Pea (16x11cm) 

Franca Grisoni 

NEL TEMPO DI MATTIOLI 
€11 2007 17x12cm 69pp OZI 76 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Diego Saiani (11x16cm) 

Charles Simic 

IL TITOLO 
€11 2007 17x12cm 43pp OZI 77 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
incisione di Giosetta Fioroni (25x17cm) 

Giovanni Maraboli 

ASCOLTARE ALTRO 
€11 2007 17x12cm 51pp OZI 78 

Edizione in 300 esemplari, 40 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Giacinto Cargnoni (17x11cm) 

Frank Bidart 

CONFESSIONALE 
€11 2008 17x12cm 49pp OZI 79 

Edizione in 300 esemplari, 120 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Marco Gastini (31x41cm) 

Cesare Lievi 

NEL TEMPO 
€11 2008 17x12cm 69pp OZI 80 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Mauro Staccioli (29x22cm) 

Franca Grisoni 

PASSIÙ 
€11 2008 17x12cm 110pp OZI 81 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Giorgio Bertelli (16x11cm) 

Fernando Marchiori 

CON I POETI 
€11 2008 17x12cm 115pp OZI 82 

Edizione in 300 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Franco Hüller (29x21cm) 

Marina Colombi 

SPECCHI DI CARTA 
€13 2009 17x12cm 149pp OZI 83 

Edizione in 300 esemplari, 40 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Giacinto Cargnoni (17x11cm) 

Renato Pennisi 

LA CUMETA 
€11 2009 17x12cm 71pp OZI 84 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un  
linoleum di Franco Rinaldi (16x10cm) 

Vasilij Filippov 

HO SOGNATO DI VOLARE SU UNA NUVOLA 
€11 2009 17x12cm 53pp OZI 85 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
ceramolle di Elena Latini (17x12cm) 



 

André Breton, René Char, Paul Éluard 

RALLENTARE LAVORI IN CORSO 
€11 2009 17x12cm 53pp OZI 86 

Edizione in 500 esemplari, 150 dei quali contengono fuori testo tre 
litografie di Eva Marisaldi (16x12), Liliana Moro (16x12) e Sabrina 
Torelli (16x12cm) 

Roger Gilbert-Lecomte 

IL FIGLIO DELL'OSSO PARLA 
€11 2009 17x12cm 67pp OZI 87 

Edizione in 500 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giorgio Griffa (30x21cm) 

Giovanni Maraboli 

LA QUINTA STAGIONE 
€11 2009 17x12cm 78pp OZI 88 

Edizione in 300 esemplari, 45 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Luciano Pea (17x10cm) 

Mark Strand 

POLLO, OMBRA, LUNA & ALTRO 
€11 2010 17x12cm 53pp OZI 89 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
puntasecca di Giuseppe Spagnulo (50x35cm) 

Fernando Bandini 

QUATTORDICI POESIE 
€11 2010 17x12cm 53pp OZI 90 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Roberto Barni (28x22cm) 

Eva Taylor 

VOLTI DI PAROLE 
€11 2010 17x12cm 73pp OZI 91 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno di Agostino Perrini (11x16cm) 

Roberta Petrolati 

DENTRO GLI SGUARDI 
€11 2010 17x12cm 93pp OZI 92 

Edizione in 300 esemplari, 55 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (16x11cm) 

Paolo Lanaro 

POESIE DALLA SCALA C 
€11 2011 17x12cm 93pp OZI 93 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Franco Guerzoni (35x23cm) 

Vittorio Cozzoli 

CENTO E QUINDICI CINQUINE 
€11 2011 17x12cm 51pp OZI 94 

Edizione in 300 esemplari, 20 dei quali contengono fuori testo 
un'opera originale su carta di Leonardo Rosa (24x16cm) 

Anthony Hecht 

I VESPRI VENEZIANI 
€11 2011 17x12cm 55pp OZI 95 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Franco Guerzoni (23x35cm) 

Alessandro Niero 

POESIE E TRADUZIONI DEL SIGNOR CZARNY 
€11 2013 17x12cm 46pp OZI 96 

Edizione in 300 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Bonomo Faita (10x15cm) 

Danilo Mandolini 

A RITROSO 
€13 2013 17x12cm 237pp OZI 97 

Edizione in 400 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (16x11cm) 

Andrea Longega 

CATERINA 
€11 2013 17x12cm 53pp OZI 98 

Edizione in 300 esemplari, 30 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Hervé Bordas (16x11cm) 

Franca Grisoni 

L'ÖS 
€13 2013 17x12cm 126pp OZI 99 

Edizione in 400 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Franco Piavoli (12x16cm) 

Attilio Lolini 

BESTIARIO GOTICO 
€11 2014 17x12cm 77pp OZI 100 

Edizione in 300 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Giorgio Bertelli (17x10cm) 

Opuscoli a cura di Sandro 
Lombardi 

I Magazzini 

ARTAUD 
€11 1987 25x17cm 23pp SL 1 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

HAMLETMASCHINE 

di Heiner Müller 
€11 1988 17x12cm 25pp SL 2 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

EDIPUS 

di Giovanni Testori 
€11 1994 24x17cm 39pp SL 5 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

PORCILE 

di Pier Paolo Pasolini 
€11 1994 24x17cm 63pp SL 6 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

CLEOPATRÀS 

di Giovanni Testori 
€11 1996 24x17cm 53pp SL 7 

Edizione in 500 esemplari 



 

Barbara Agosti, Giovanni Agosti (a cura di) 
LE TAVOLE DEL LOMAZZO 
€22 1997 24x17cm 97pp SL 8 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

L'ASSOLUTO NATURALE 

di Goffredo Parise 
€11 1998 24x17cm 71pp SL 9 

Edizione in 500 esemplari 

Barbara Agosti, Giovanni Agosti, Carl Brandon Strehlke, 

Marco Tanzi 

QUATTRO PEZZI LOMBARDI 
€22 1998 24x17cm 175pp SL 10 

Edizione in 500 esemplari 

I Magazzini 

DUE LAI 

di Giovanni Testori 
€11 1999 24x17cm 51pp SL 11 

Edizione in 500 esemplari 

Mario Luzi 

VIA CRUCIS AL COLOSSEO 
€15 1999 24x17cm 37pp SL 12 

Edizione in 500 esemplari numerati, 35 dei quali contengono fuori 
testo un disegno originale di Giorgio Bertelli (23x17cm) 

I Magazzini 

L'APPARENZA INGANNA 

di Thomas Bernhard 
€11 2000 24x17cm 15pp SL 14 

Edizione in 500 esemplari 

Barbara Agosti (a cura di) 
ELEMENTI DI LETTERATURA ARTISTICA 

CALABRESE DEL XVI SECOLO 
€22 2001 24x17cm 173pp SL 15 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

L'AMBLETO 

di Giovanni Testori 
€11 2002 24x17cm 61pp SL 16 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

VIAGGIO TERRESTRE E CELESTE 

DI SIMONE MARTINI 

di Mario Luzi 
€11 2004 24x17cm 85pp SL 18 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

GLI UCCELLI 

di Aristofane 
€11 2005 24x17cm 67pp SL 20 

Edizione in 500 esemplari 

Autori Vari 

CIAO MARISA 
€11 2006 24x17cm 76pp SL 21 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

SOGNO DI UN MATTINO DI PRIMAVERA 

di Gabriele D'Annunzio 
€11 2007 24x17cm 56pp SL 22 

Edizione in 500 esemplari 

Sandro Lombardi, Virgilio Sieni 

LE CENERI DI GRAMSCI 

di Pier Paolo Pasolini 
€11 2007 24x17cm 49pp SL 23 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

I GIGANTI DELLA MONTAGNA 

di Luigi Pirandello 
€11 2007 24x17cm 85pp SL 24 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Sandro Lombardi 

I PROMESSI SPOSI ALLA PROVA 

di Giovanni Testori 
€11 2010 24x17cm 85pp SL 25 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Sandro Lombardi 

UN AMORE DI SWANN 

di Marcel Proust 
€11 2012 24x17cm 67pp SL 26 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

NON SI SA COME 

di Luigi Pirandello 
€11 2014 24x17cm 37pp SL 27 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

IL RITORNO DI CASANOVA 

di Arthur Schnitzler 
€11 2014 24x17cm 7pp SL 28 

Edizione in 500 esemplari 

Compagnia Lombardi-Tiezzi 

L'APPARENZA INGANNA 

di Thomas Bernhard 
€11 2017 24x17cm 33pp SL 31 

Edizione in 500 esemplari 

Letture Centro Studi Franco 
Scataglini 

Antonella Anedda 

LA LINGUA DISADORNA 
€5.16 2001 17x12cm 21pp LFS 2 



 

Proiecta 

Agostino Perrini 

OPERE 1989-91 
€13 1991 17x24cm 29pp PROIECTA 1 

Edizione in 400 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Agostino Perrini (16x22cm) 

A. Ruggero Cortese 

ARIA DI LUCE 
€13 1991 24x17cm 31pp PROIECTA 2 

Edizione in 400 esemplari 

Roberto Dolzanelli 

SOSPESI SU QUESTO VENTO CALMO 
€13 1991 24x17cm 29pp PROIECTA 3 

Edizione in 400 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
puntasecca di Roberto Dolzanelli (23x17cm) 

Marco Paladini 

OPERE RECENTI 1991-92 
€13 1992 24x17cm 23pp PROIECTA 4 

Edizione in 400 esemplari 

Luigi Paracchini 

ALBERI "DI PACE" 
€13 1998 24x17cm 46pp PROIECTA 5 

Edizione in 1000 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Luigi Paracchini (21x15cm) 

Disegnata 

PIRRO CUNIBERTI 
€300 2002 17x12cm DISEGNATA 1 

Edizione in 110 esemplari, ciascuno dei quali contenente fuori testo 
tre litografie di Pirro Cuniberti (11x16cm ciascuna) 

TULLIO GHIANDONI 
€300 2003 17x12cm DISEGNATA 2 

Edizione in 110 esemplari, ciascuno dei quali contenente fuori testo 
tre litografie di Tullio Ghiandoni (11x16cm ciascuna) 

DIEGO SAIANI 
€300 2003 17x12cm DISEGNATA 3 

Edizione in 110 esemplari, ciascuno dei quali contenente fuori testo 
tre litografie di Diego Saiani (11x16cm ciascuna) 

Passaggi 

Edizioni l'Obliquo 

VENT'ANNI DI LIBRI 
€20 2006 24x16cm 63pp PASSAGGI 1 

Edizione in 750 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Emilio Isgrò (23x15cm) 

Elisabetta Catalano 

SOME PORTRAITS 
€20 2006 24x17cm 63pp PASSAGGI 2 

Edizione in 1000 esemplari 

Andrea Valcalda 

FLORILEGIO PER CARMELO BENE 
€20 2006 21x30cm 62pp PASSAGGI 3 

Edizione in 1000 esemplari 

Nico Orengo 

DAL VIOLA AL BLU 
2006 26x18cm 25pp PASSAGGI 4 

Edizione in 49 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo 
un'acquaforte di Claudio Parmiggiani (24x17cm) 

Franco Vaccari 

LA FOLA DI OLAF 
€11 2006 17x12cm 29pp PASSAGGI 5 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Franco Vaccari (30x23cm) 

Aurelio Picca 

L'ITALIA È MORTA, IO SONO L'ITALIA 
€15 2007 17x12cm 61pp PASSAGGI 6 

Edizione in 500 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia dipinta di Giovanni Frangi (11x16cm) 

John Ashbery 

FIUMI DI ALI 
€13 2007 24x17cm 35pp PASSAGGI 7 

Edizione in 300 esemplari, 110 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Enzo Cucchi (24x17cm) 

Rossella Fumasoni 

I MESI DELLA SETTIMANA 
€11 2008 17x12cm 61pp PASSAGGI 8 

Edizione in 500 esemplari, 99 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Piero Pizzi Cannella (44x35cm) 

C. K. Williams 

UNA DELLE MUSE 
€15 2008 21x30cm 43pp PASSAGGI 9 

Edizione in 300 esemplari, 115 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Paolo Icaro (28x21cm) 

Lawrence Ferlinghetti 

STORIA DELL'AEROPLANO 
€13 2008 24x17cm 28pp PASSAGGI 10 

Edizione in 500 esemplari, 99 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Mimmo Paladino (50x70cm) 

Fabio Sargentini 

IL MIO DOPPIO FUMA L'OPPIO 
€11 2008 17x12cm 70pp PASSAGGI 11 

Edizione in 300 esemplari, 75 dei quali contengono fuori testo una 
xilografia di Nunzio (66x45cm) 

Jean Genet 

IL BAGNO PENALE 
€13 2010 24x17cm 51pp PASSAGGI 12 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte e acquatinta di Peter Halley (40x50cm) 

Fabio Sargentini 

PERLE COLTIVATE 
€13 2011 17x12cm 103pp PASSAGGI 13 

Edizione in 500 esemplari, 75 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Piero Pizzi Cannella (54x70cm) 



 

Maurizio Calvesi 

TOT EPIGRAMMI DI NERO 
€13 2011 24x17cm 95pp PASSAGGI 14 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Sandro Chia (23x16cm) 

Ginestra Calzolari 

IO SDRAIATA SU UN SASSO 
€13 2011 24x17cm 41pp PASSAGGI 15 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Vasco Bendini (32x24cm) 

Emily Dickinson 

ROSSO, PURPUREO, SCARLATTO 
€13 2011 17x12cm 123pp PASSAGGI 16 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'opera di Ettore Spalletti (16x12m) 

Sabrina Mezzaqui 

L'OMBRA DELLE COSE 
€13 2012 24x17cm 45pp PASSAGGI 17 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Sabrina Mezzaqui (16x23m) 

Raymond Queneau 

PER UN'ARTE POETICA 
€11 2012 17x12cm 31pp PASSAGGI 18 

Edizione in 300 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo una 
litografia applicata su xilografia di Mimmo Paladino (60x80m) 

Agostino Perrini 

OPERE 
€20 2012 20x28cm 211pp PASSAGGI 19 

Edizione in 500 esemplari, 20 dei quali contengono fuori testo un 
disegno di Agostino Perrini (19x26m) 

La Fontaine 

QUATTORDICI FAVOLE 
€15 2012 24x17cm 77pp PASSAGGI 20 

Edizione in 500 esemplari, 110 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giosetta Fioroni (23x16m) 

Ginestra Bendini Calzolari 

IL LIBRO DELLE ERBE MAGICHE 
€13 2013 24x17cm 75pp PASSAGGI 21 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Pier Paolo Calzolari (31x41m) 

Damiano Abeni 

CAOS, PENDOLE, COCOMERI 
€13 2013 17x12cm 77pp PASSAGGI 22 

Edizione in 400 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo un 
punzone di Giulia Napoleone (23x33m) 

TRE CONVERSAZIONI CON HEINER MÜLLER 
€11 2013 17x12cm 71pp PASSAGGI 23 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giorgio Griffa (17x12m) 

Paul Celan, Vittorio Sereni 

CARTEGGIO 
€11 2013 17x12cm 69pp PASSAGGI 24 

Edizione in 300 esemplari, 130 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Emilio Isgrò (29x21m) 

Fabio Sargentini 

QUIRITE MALINCONICO 
€11 2015 17x12cm 43pp PASSAGGI 25 

Edizione in 500 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Stefano Di Stasio (30x22m) 

fuori collana 

Isidore Ducasse conte di Lautréamont 

I CANTI DI MALDOROR 
€13 1985 25x17cm 20pp FC 1 

Edizione in 200 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
incisione originale di Giorgio Bertelli (24x16cm) 

Alighiero Boetti 

DALL'OGGI AL DOMANI 
€13 1988 24x17cm 29pp FC 2 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Alighiero Boetti (22x16cm) 

Alberto Savinio 

INTRODUZIONE A UNA VITA DI MERCURIO 
€13 1990 24x17cm 44pp FC 5 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotolitografia di Luigi Ontani (22x16cm) 

Juan Román 

ANCORA UNO SBARCO 
€13 1990 24x17cm 69 pp FC 6 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Carla Accardi (21x16cm) 

Gianni D'Elia 

LA DELUSIONE 
€13 1991 24x17cm 45pp FC 7 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
fotolitografia di Vittorio Messina (23x16cm) 

Carlo Betocchi 

LETTERE A FRANCO SCATAGLINI 
€13 1991 24x17cm 77pp FC 8 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
xilografia di Franco Rinaldi (19x15cm) 

Eschilo 

LE COEFORE 
€13 1992 22x14cm 77pp FC 9 

Edizione in 300 esemplari 

Attilio Lolini 

LETTURA DELL'ECCLESIASTE 
1993 24x17cm 83pp FC 10 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
acquaforte di Salvo (22x16cm) 

James Joyce 

LE CHAT DE BEAUGENCY 
1996 26x18cm 19pp FC 11 

Edizione in 65 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo 
cinque disegni originali di Giorgio Bertelli (23x16cm), Felice 
Martinelli (23x16cm), Albano Morandi (23x16cm), Agostino Perrini 
(23x16cm), Diego Saiani (23x16cm) 



 

Peter Verhelst 

JAN FABRE: UOMO CHIODO NELL'INFERNO 
1997 24x17cm 59pp FC 13 

Edizione in 200 esemplari numerati e firmati da Jan Fabre 

Alberto Albertini, Franco Rinaldi 

FUOCHI FATUI 
€13 1997 24x17cm 29pp FC 14 

Edizione in 800 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Franco Rinaldi (23x16cm) 

Francesco Scarabicchi 

TACCUINO DA GARCÍA LORCA 
1998 17x12cm 37pp FC 15 

Edizione in 600 esemplari, 35 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Agostino Perrini (16x11cm) 

Danilo Montanari 

VOLO D'ANGELO 
€13 2000 23x17cm 51pp FC 17 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Emilio Tadini (34x24cm) 

Maria Malighetti 

SGUARDI STRAPPATI NELLA CITTÀ DI VETRO 
€11 2000 21x14cm 199pp FC 18 

Edizione in 300 esemplari 

Giorgio Bertelli, Meri Gorni (a cura di) 
CINQUANTANOVE RICETTE D'AUTORE 
€13 2000 21x14cm 125pp FC 19 

Edizione in 500 esemplari 

Luigi Arcangeli 
ANIME LONTANE 
€15 2000 22x22cm 87pp FC 20 

Edizione in 500 esemplari 

Danilo Montanari 

VOLANIA, NORMANDIA 
€11 2001 17x12cm 45pp FC 21 

Edizione in 500 esemplari, 110 dei quali contengono fuori testo 
un'opera originale di Danilo Montanari (11x16cm) 

Giorgio Devoto 

NEL CERCHIO DEI GIORNI 
€13 2001 24x17cm 61pp FC 22 

Edizione in 350 esemplari, 80 dei quali con una incisione di Agostino 
Pisani (22x17cm) 

Piero Cavellini 

SENZAZUCCHERO 
€16 2002 22x14cm 139pp FC 23 

Edizione in 1000 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Luigi Mainolfi (21x13cm) 

Salvo Basso 

A TO MANU 
2002 17x12cm 5pp FC 24 

Edizione in 300 esemplari numerati, 30 dei quali contengono una 
stampa digitale di Giorgio Bertelli (11x16cm) 

Marina Colombi 

ALIANTE 
€13 2002 17x12cm 109pp FC 25 

Edizione in 500 esemplari 

Maurizio Cecchetti 
LE VALIGIE DI INGRES 
€22 2003 22x14cm 319pp FC 26 

Edizione in 500 esemplari 

Alberto Albertini 

NASCERE DUE VOLTE 
€11 2003 17x12cm 45pp FC 27 

Edizione in 500 esemplari, 60 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Salvo (16x11cm) 

Gianni D'Elia, Antonio Tabucchi, Gilberto Zorio 

BRESCIA PIAZZA DELLA LOGGIA 

28 MAGGIO 1974-2004 
€11 2004 24x17cm 19pp FC 28 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo 
un'acquaforte di Gilberto Zorio (23x16cm) 

Enzo Cucchi 

LIBRO SCHIAVO 
€30 2004 24x16cm 78pp FC 29 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
serigrafia di Enzo Cucchi (41x25cm) 

Francesco Permunian 

IL PRINCIPIO DELLA MALINCONIA 
2005 21x15cm 72pp FC 30 

Edizione in 120 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo 
un'acquaforte di Piero Guccione (19x14cm) 

Luciano Fausti 

NEL NOVECENTO A BRESCIA 
€30 2005 21x15cm 727pp FC 31 

Edizione in 500 esemplari 

Mark Strand 

LA DENARRAZIONE 
2005 26x18cm 15pp FC 32 

Edizione in 60 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo un 
multiplo di Agostino Bonalumi (25x17cm) 

Carla Accardi 

CENNI E BARLUMI 
€13 2006 24x17cm 30pp FC 33 

Edizione in 500 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Carla Accardi (15x22cm) 

Luciano Fabro 

ART BODY 
€11 2006 17x12cm 15pp FC 34 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Luciano Fabro (33x48cm) 

Alessandro Spina, Cristina Campo (a cura di) 
STORIA DELLA CITTÀ DI RAME 
€13 2007 17x12cm 75pp FC 35 

Edizione in 500 esemplari 



 

Mario Cassa 

IL PRIMATO DELLA RAGIONE 
€25 2007 21x15cm 265pp FC 36 

Edizione in 500 esemplari 

Giulio Paolini 

PER UN VERSO O PER L'ALTRO 

E ALTRO ANCORA 
€25 2007 24x17cm 2vol 104pp FC 37 

Edizione in 750 esemplari, 85 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Giulio Paolini (40x61cm) 

Valerio Magrelli, Giosetta Fioroni 

NATIVITÀ 
€13 2007 26x18cm 16pp FC 38 

Edizione in 300 esemplari 

Alessandra Ruffino, Giovanni Tamburelli 

DEDIZIONI 
€11 2008 17x12cm 50pp FC 39 

Edizione in 300 esemplari 

Giovanni Maraboli 
UNA FINESTRA SULL'AZZURRO 
€11 2008 17x12cm 35pp FC 40 

Edizione in 300 esemplari 

Jack London 

FARSI UN FUOCO 
2008 26x18cm 17pp FC 41 

Edizione in 65 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo 
cinque disegni originali di Paolo Conti (15x23cm), Bonomo Faita 
(15x10cm), Armida Gandini (23x15cm), Gianfranco Milanesi 
(23x15cm), Remo Rachini (15x21cm) 

Guido Ceronetti, Giosetta Fioroni 

UN CANE DI GOYA 
2008 26x18cm 9pp FC 42 

Edizione in 90 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo una 
incisione di Giosetta Fioroni (25x17cm) 

Moira Egan 

LA SETA DELLA CRAVATTA 

THE SILK OF THE TIE 
€13 2009 17x12cm 67pp FC 43 

Edizione in 300 esemplari, 110 dei quali contengono fuori testo una 
stampa digitale di Piero Gilardi (42x29cm) 

Goffredo Parise 

LA VITA È DISORDINE 
2009 30x21cm 9pp FC 44 

Edizione in 78 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo una 
ceramica di Giosetta Fioroni (30x21cm) 

Goffredo Parise 

LA VITA È DISORDINE 
2009 30x21cm 9pp FC 45 

Edizione in 44 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo un 
monotipo di Giosetta Fioroni (29x21cm) 

Andrea Valcalda 

ANDREJ TARKOVSKIJ, 

O LA CATASTROFE 
€13 2009 24x17cm 37pp FC 46 

Edizione in 500 esemplari 

Francesco Scarabicchi, Giorgio Cutini 

FRAMMENTI DEI DODICI MESI 
€15 2010 30x21cm 45pp FC 47 

Edizione in 1500 esemplari, 70 dei quali contengono fuori testo una 
fotografia di Giorgio Cutini (14x10cm) 

Antonino Gianquinto 

RUHLA 
€6 2010 17x12cm 20pp FC 48 

Edizione in 300 esemplari, 90 dei quali contengono fuori testo 
un’acquaforte di Piero Guccione (11x16cm) 

Giosetta Fioroni, Giorgio Bertelli 

FLORILEGIO 
€11 2010 17x12cm 29pp FC 49 

Edizione in 500 esemplari 

Autori Vari 

SCRITTI PER GIOSETTA FIORONI 
€11 2010 17x12cm 65pp FC 50 

Edizione in 300 esemplari, 80 dei quali contengono fuori testo un 
monotipo di Giosetta Fioroni (16x22cm) 

E. M. Cioran 

QUADERNO DI TALAMANCA IBIZA 
2011 17x12cm 35pp FC 51 

Edizione in 130 esemplari, ciascuno dei quali contiene fuori testo una 
litografia di Sabrina Mezzaqui (70x100cm) 

Agostino Gallo 

LE DIECI GIORNATE 
€40 2011 30x21cm 495pp FC 52 

Edizione in 300 esemplari, 100 dei quali contengono fuori testo dieci 
litografie di Giulio Paolini, Steiner+Lenzlinger, Piero Gilardi, Sabrina 
Mezzaqui, Emilio Isgrò, Regula Dettwiler, Joseph Kosuth, Lois 
Weinberger, Mark Dion, Giorgio Griffa (30x21cm ciascuna) 

Alessandro Pelliccioli 

L'ORIZZONTE VERTICALE 
€15 2012 24x17cm 75pp FC 53 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (23x16cm) 

Franca Grisoni 

MEDEA 
€20 2012 24x17cm 77pp FC 54 

Edizione in 1000 esemplari, 120 dei quali contengono fuori testo una 
litografia di Letizia Cariello (23x16cm) 

Roberto Dolzanelli 

OPERE 2005-2012 
€20 2012 30x24cm 133pp FC 55 

Edizione in 1500 esemplari 

Franco Rinaldi 

OLTRE LO SGUARDO 
€11 2013 17x12cm 45pp FC 56 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Franco Rinaldi (15x11cm) 

Franco Marcoaldi, Giosetta Fioroni 

UNDICI POESIE E UN DISEGNO 
2013 30x21cm 23pp FC 57 

Edizione in 120 esemplari 



 

Domenico Brancale, Flavio de Marco 

QUI 
€15 2014 24x17cm 61pp FC 58 

Edizione in 300 esemplari, 10 dei quali contengono fuori testo un 
disegno originale di Flavio de Marco (21x30cm) 

Anna Cascella Luciani 

GLI AMORI TERRENI 
2016 17x12cm 126pp FC 59 

Edizione in 150 esemplari, con un disegno di Ettore Spalletti in 
copertina 

Marina Colombi 

ANCORA L'INCANTO 
€13 2017 17x12cm 149pp FC 60 

Edizione in 500 esemplari 

Attilio Lolini 

VARIAZIONI SULL'ECCLESIASTE 
€15 2018 29x21cm 43pp FC 61 

Edizione in 300 esemplari, 40 dei quali contengono fuori testo un 
linoleum di Giorgio Bertelli (29x20cm) 

Vincenzo Cottinelli 

L’INVENZIONE DELLA QUERCIA 
€20 2019 22x22cm 135pp FC 62 

Edizione in 500 esemplari, 50 dei quali contengono fuori testo una 
stasmpa fotografica di Vincenzo Cottinelli (21x21cm) 

Giorgio Bertelli 

DISEGNI E LIBRI, 1979-2019 
€20 2019 12x16cm 20pp FC 63 

Edizione in 200 esemplari numerati, 20 dei quali contengono fuori 
testo una fotografia di Giorgio Bertelli (11x15cm) 

Danilo Montanari, Paolo Ventura 

BREVIARIO DEI DESIDERANTI 
€15 2019 17x12cm 134pp FC 64 

Edizione in 121 esemplari numerati, 21 dei quali contengono fuori 
testo una fotografia di Paolo Ventura (16x12cm) 
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Montanari, Danilo  FC 21 

Morandi, Albano  OZI 23, FC 11 

Moro, Liliana  OZI 86 

Napoleone, Giulia  OZI 44, PASSAGGI 22 

Nunzio  PASSAGGI 11 



 

Ontani, Luigi  FC 5 

Paladini, Marco  PROIECTA 4 

Paladino, Mimmo  POLAROID 40, PASSAGGI 10, PASSAGGI 18 

Paolini, Giulio  INTERFERENZE 17, FC 37, FC 52 

Paracchini, Luigi  PROIECTA 5 

Parmiggiani, Claudio  PASSAGGI 4 

Pea, Luciano  OZI 46, OZI 53, OZI 71, OZI 75, OZI 88 

Perrini, Agostino  INTERFERENZE 8, OZI 10, OZI 51, OZI 91,      

PROIECTA 1, PASSAGGI 19, FC 11, FC 15 

Pezzi, Paola  INTERFERENZE 19 

Piavoli, Franco OZI 99 

Pigni, Guido OZI 40 

Pisani, Agostino  FC 22 

Pizzi Cannella, Piero  PASSAGGI 8, PASSAGGI 13 

Pusole, Pierluigi  INTERFERENZE 18, INTERFERENZE 22, 

POLAROID 13 

Rachini, Remo  POLAROID 28, FC 41 

Raggenbass, Rolando  POLAROID 16 

Rinaldi, Franco  POLAROID 46, OZI 34, OZI 55, OZI 69, OZI 84, 

OZI 92, OZI 97, FC 8, FC 14, FC 53, FC 56 

Rosa, Leonardo  OZI 94 

Rossi, Camilla  POLAROID 31, OZI 39, OZI 48 

Sabatti Bassini, Paola  OZI 5, OZI 7, OZI 14, OZI 16 

Saiani, Diego  POLAROID 3, POLAROID 32, OZI 9, OZI 11, OZI 13, 

OZI 76, DISEGNATA 3, FC 11 

Salvo FC 10, FC 27 

Sanna, Arnaldo  POLAROID 44 

Sardella, Sandro  POLAROID 48 

Schifano, Mario  INTERFERENZE 12 

Scotti, Maurizio  OZI 22, OZI 28 

Spagnulo, Giuseppe  OZI 89 

Spalletti, Ettore  PASSAGGI 16 

Staccioli, Mauro  POLAROID 6, OZI 65, OZI 80 

Stefanoni, Tino  OZI 63 

Steiner+Lenzlinger  FC 52 

Strazza, Guido  POLAROID 39 

Tadini, Emilio  FC 17 

Tarasco, Pietro  OZI 18, OZI 30 

Torelli, Sabrina  OZI 86 

Torre, Fabio  OZI 62 

Trubbiani, Valeriano  OZI 2 

Uncini, Giuseppe  POLAROID 41 

Vaccari, Franco  PASSAGGI 5 

Valcalda, Andrea  PASSAGGI 3, FC 46 

Vejrazka, Vit  INTERFERENZE 29 

Vejrazková, Eva  INTERFERENZE 26 

Vella, Francesco  POLAROID 20 

Ventura, Paolo  FC 64 

Weinberger, Lois  FC 52 

Zorio, Gilberto  FC 28 

 

 


